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YCTHO
DOopMyIIbl COKPAILIEHHOTO YMHOXEHHUS:

1) xBaapar cyMMBI ABYX BBIPAKCHUM;

2) KBaapar pa3HOCTHU IBYX BBIPAKECHUM;
3) PpPa3sHOCTb KBaJIpaTOB JBYX BBIPAKCHUM;
4) cyMMa KyOOB IBYX BBIPaXCHU;

5) pasHOCTb KyOOB [IByX BBIPAKEHHUI,

6) KyO CyMMBI JBYX BBIPAKCHUN;

7) kyO pa3HOCTHU ABYX BBIPaXKCHUIA.
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yCrioCo0BbI pa3J10sKEHUSI MHOTOYJIEHA HA MHOXKHUTEIH:
If

| 1) BpeiHeceHue 00I1Iero MHOXKHUTES 32 CKOOKU:

10x? — 25x3 = 5x%(2 — 5x)

2) Crioco0 rpynmnupoOBKHU:

ax’ + bx* +ax +bx =x*(a+b) +x(a+b) =
=(a + b)(x? + x)

3) IIpuMeHeHne GopMyll COKPAIIEHHOTO YMHOXKCHUS:
x°+6x+9+x>+3x=(x+3)*+x(x+3) =
=(x+3)(x+3)+x(x+3)=(x+3)(x +x + 3)

L=(x+3)(2x + 3)
/




'3a1aHUsl U BONMPOCHI:

Paznoxure Ha MHOXXUTEIN MHOTOYJIEH:
a) x*y — 2x; n) x*+6x+09;

0) 3a*b — 9ab?*; e) a* — 10a + 25;

B) m” — 4n; X) ax + bx + ay + by.

ra>—a; 3)ab—b+3a-3.
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B bl B O 21: 4YTOOBI COKPATUTh PALlMOHAJIBHYIO

ApoOb, HY)KHO CHayajla pPas3JIOKUTh HAa MHOXKHUTEIH €€
YHUCJIUTEJIb U 3HAMEHATEIIb.
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ToxaecTBOM Ha3bIBaeTCsi PABEHCTBO, BEPHOE IPH
BCeX /IONYCTHMbIX 3HAYeHHMsIX BXOASIIIUX B Hero
nepeMeHHbIX.

EcayM H3MEHHTb 3HAK 4YHCAUTENs (MM 3HaK
3HAMeHaTe ) ApoOM M 3HAK 1epen Apo0bI0, TO
MOJIYYMM  BbIPpa)KeHHEe, TOXKIECCTBEHHO  pPaBHOE
TAHHOMY.
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! CamocrosTeibHasa padora
| Bapwuanr 1
1. B 4éM cOCTOUT OCHOBHOE CBOMCTBO APOOH?
2. UTo HYXXHO cJieNIaTh, YTOOBI COKPATUTh PAIlMOHATIbHYIO APOOH?
3. @opMyJIbl: KBaJIpaT pa3HOCTH JBYX BBIPAKCHUM;

CyMMa KyOOB JIByX BbIPaXKCHHUM.
CoKparuTh ApOOk:

4 15a 5 15a + 15¢
" 25b ' 25b
Bapwuanrt 2

1. Korna npuMeHsieTcsi OCHOBHOE CBOMCTBO JAPOOH?
2. UTo HY>KHO cAeJIaTh, YTOOBI COKPATUTh PAIMOHAIBHYIO JIPO0Oh?
3. ®opmyJibl: pa3HOCTb KBAJPATOB JIBYX BBIPAKECHUMN;
KyO CyMMBI JIByX BbIPayKCHHUM.
CoxpaTuth JIpo0Bk:

A 4, a°-a’ 5, 2a — 9b
/ al® 10c¢
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Bapwuanr 2
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Bompochbl

— B 4YéM CcOCTOMT OCHOBHOE CBOHCTBO
paroHaILHON Apoou?
— Y10 Takoe TOXKIECTBO?

— Korna npumeHseTcss 0CHOBHOE CBOMCTBO Jpo0Ou?




